



*СОГАЗ выплатит страховое возмещение за поврежденную облицовку центрального купола Кафедрального собора Рождества Пресвятой Богородицы в Ростове-на-Дону, которая произошла при ремонтно-реставрационных работах.*

Еще до начала демонтажа куполов и надглавных крестов администрация православного прихода застраховала в СОГАЗе строительные-монтажные риски на случай гибели, утраты или повреждения имущества при проведении работ. Это был едва ли не первый эпизод в Ростове-на-Дону, когда при реконструкции культового учреждения организаторы работ использовали инструмент страхования. Общая сумма ответственности СОГАЗа по договору составила 16,5 млн рублей.

«Последний раз купола золотили более 20 лет назад, однако за это время сусальная позолота изнашивалась, потускнела, а местами и вовсе отслоилась, – говорит Юрий Усов, директор Ростовского филиала ОАО «СОГАЗ». – Отреставрировать купола и надглавные кресты собора планировалось к Пасхе, которая в этом году выпала на 20 апреля. Но на одном из этапов работ произошел сбой – сильными порывами ветра сорванными деревянными настилами строительных лесов была повреждена облицовка центрального купола собора. Случай признан страховым, и СОГАЗ выплатит страховое возмещение».

Несмотря на досадное происшествие, все работы были завершены в назначенный срок. И в Пасхальное воскресенье сотни тысяч жителей Задонья любовались обновленными куполами Кафедрального собора.

Ростовский кафедральный собор был построен в 1860 году на деньги городского купечества и стал украшением города. После 1917 года здание и прилегающую территорию собора использовали под различные городские нужды. Новая страница в истории храма начинается в 1943 году, когда он вновь был открыт для совершения богослужений. Сегодня собор имеет статус объекта культурного наследия, памятника истории и культуры регионального значения и по праву называется «Свечой донской столицы».

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.04.14